

台中市召會週訊

第 2035 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「為着神聖經綸之神聖三一的神聖分賜」

第四篇 藉着呼吸那靈、喝生命的水、喫神的糧，經歷神聖三一的神聖分賜

本系列第二至第四篇信息，都說到經歷神聖三一的神聖分賜的祕訣。第四篇的祕訣在於我們呼吸、喝、喫三一神自己，綱要的三個大點也分別詳述呼吸那靈、喝生命的水、喫神的糧的重大啓示。

本篇第壹大點說到子在復活裏，將終極完成的靈作為聖氣吹入門徒裏面。(約二十 22。)約翰福音啓示，基督成為肉體作神的羔羊，並且在復活裏成為賜生命的靈；因此，祂在復活裏將祂自己作為終極完成的靈，吹入門徒裏面。主耶穌把那靈吹入門徒裏面，藉此將祂自己分賜到他們裏面作生命和一切。主這位終極完成的靈作為氣，對於我們過基督徒的生活乃是一切；只有這氣，就是那靈，我們纔能作基督徒，也纔能作得勝者。(加三 2~3, 14, 腓一 19, 啓二 7。)

我們每天也許喫好幾餐，一天中也多次喝水，但沒有人能不住的喫喝。然而，我們確實要不住的呼吸。在帖前五章十七節保羅囑咐我們要不住的禱告，含示不住的禱告就像呼吸。我們的禱告能成為屬靈的呼吸，路就是呼求主的名。我們需要不斷呼求主耶穌。就屬靈一面而言，呼吸就是呼求主名並禱告。藉着呼求主耶穌的名，我們就吸入那靈。

第貳大點幫助我們看見，若要經歷神聖三一的神聖分賜，就都需要喝一樣的靈水，就是基督這包羅萬有賜生命的靈。(林前十 3~4。)靈水指流自裂開磐石的活水；這磐石豫表釘死並復活的基督，而這水豫表那靈作我們包羅萬有的水。(出十七 6, 約七 37~39, 林前十二 13。)靈水，就是活水，乃是在復活裏生命的水；當我們喝這在復活裏的生命水時，我們就成了在復活裏並屬於復活的人。我們喝基督這賜生命的靈，神就把祂自己作到我們裏面；因為我們憑着喝吸取主，祂就生機的與我們成為一，作了我們的生命和構成成分。以賽亞書十二章三到四節將喝活水的路啓示給我們：從救恩之泉歡然取水的路，乃在於稱謝耶和華，呼求祂的名，並將祂所行的傳揚在萬民中，題說祂的名已被尊崇。

第參大點啓示，神的經綸是要我們喫基督這神的糧並由祂所構成，好彰顯祂並代表祂。(約六 57, 創一 26。)神永遠的經綸乃是要使人在生命和性情上，但不在神格上，與祂一模一樣；我們藉着喫基督這神的糧而在生命和性情上成為神。(約六 33。)神在祂經綸裏的心意，是要將祂自己作到我們裏面，藉着改變我們的飲食，並以基督這屬天的食物餵養我們，改變我們的構成。為此，我們需要喫基督，將祂接受進來。喫乃是經歷神分賜的路，使祂得着彰顯和代表。在約翰福音第六章主耶穌說，活的父怎樣差我來，我又因父活着，照樣，那喫我的人，也要因我活着。賜人生命的乃是靈，肉是無益的；我對你們所說的話，就是靈，就是生命。喫主的路乃在於用靈讀禱並禱讀主的話。

按照主在啓示錄二、三章裏的話，得勝者已經得着恢復回到正確的喫主作食物的供應；他們喫主，不僅作生命樹和隱藏的嗎哪，也作滿有祂豐富的筵席。但願我們都能答應主得勝者的呼召，操練不住的呼吸那靈、時常喝生命的水、正確的喫神的糧，時時經歷神聖三一的神聖分賜！

❖鄭英麟

申言主題

第五篇 以弗所書中所啓示神聖三一的神聖分賜

- | | |
|----------------------------|---------------------------|
| 1、神聖三一為分賜並給我們享受 (p.88)。 | 2、以神聖的三一解釋詩三六 8~9 (p.89)。 |
| 3、神聖的三一乃是整本聖經的架構 (p.90)。 | 4、以弗所書各章所論之神聖的三一 (p.91)。 |
| 5、說明弗一神用三重分賜祝福信徒 (p.92)。 | 6、基督超越之輸供的結果產生召會 (p.93)。 |
| 7、論弗二 10 我們是神分賜的傑作 (p.94)。 | 8、經歷弗二與神和好並進到父面前 (p.95)。 |
| 9、弗三中的禱告陳明三一神的配搭 (p.96)。 | 10、弗三得以加強與基督安家的經歷 (p.97)。 |
| 11、基督的身體是三一神發展的範圍 (p.98)。 | 12、信徒屬靈爭戰中對三一神的經歷 (p.99)。 |

金門縣烈嶼鄉學員開展蒙恩（一）

烈嶼鄉的開展進入第二週，我們發現烈嶼有許多三代同堂、甚至四代同堂的家庭，一家生三到五個孩子的家庭也不少，所以當我們叩門時，常遇到正讀國小或幼兒園的孩子，能邀他們到兒童排，進而接觸年輕的家。許多人雖然不認識耶穌，卻很歡迎我們進到家中；我們就分享詩歌，並為他們代禱。

我們也開始回訪名單上的福音朋友，並建立家聚會。藉着本地教職員聖徒的引薦，我們接觸到許多家長，與他們建立關係；經過統計，第二週我們再訪所建立的家聚會已達 27 位！

在我們第一次拜訪林阿公家時，阿公讀了福音單張，覺得內容很不錯，我們便與他分享人生的奧秘第一把鑰匙。已過週六，我們又給阿公一張新的福音單張，並與他分享第二把鑰匙。其中，阿公對於「立志為善由得我，只是行出來由不得我」有不同看法，阿公認為：人要往好的方向去思考，纔不會做壞事。我們說：「聖經上說，罪是住在我們裏面的，無法靠行善、教育，甚至是法律脫離罪。」阿公想了一下，表示認同。於是我們跟阿公說：「這就是主耶穌來尋找我們的目的，祂的來是為要拯救罪人，脫離罪並接受祂神聖永遠的生命。」並帶他一起禱告，向主承認我們是罪人，需要接受主作我們的救主。禱告完，阿公非常喜樂，阿公的兒子也準備了地瓜請我們喫。盼望主在這家人裏面繼續動工，能穀早日得救！

這一週正逢金門縣眾召會的集中年終感恩聚會，學員們也呼召更多聖徒一同有分開展行動。烈嶼是主所心繫的葡萄園，我們在這裏開展，如同雅歌七章 11 至 12 節的佳偶，對良人說，「我的良人，來罷，我可以出到田間；你我可以在村莊住宿。我們清晨起來往葡萄園去，看看葡萄發芽開花沒有，石榴放蕊沒有；我在那裏要將我的愛情給你。」



基督是生命（二）

一、禱告主的話

林前十五 45 下：「末後的亞當〔就是基督〕成了賜生命的靈。」

二、享受職事信息

有一位梅爾先生，是一位被神大用的傳道人。初時他不大領會基督如何在聖靈裏作生命，也不領會怎樣接受這個生命。有一天，他上山去禱告，盼望得到神的兒子作生命。忽然之間，他明白了，只要簡單的相信就穀了。他就禱告說，「主，我用信心像吸空氣一樣把你吸進來。」他下山以後，向人作見證說，接受神兒子作生命，是一件最簡單的事，就像呼吸空氣一樣的簡單。

當神聖的生命進到我們裏面，我們就重生了；我們有了神的生命，成為神的兒子。我們這樣喫喝基督，日過一日，就在神聖的生命上成長茁壯。這樣，我們就成為被神充滿的一班人；至終，就在我們的生活中，將神彰顯出來。這就是基督徒生活的意義。（神經綸的福音—基督是靈和生命，一九至二〇頁。）

三、歡唱詩歌（詩 377 首，第二節）

榮耀！榮耀！靠着主而生，榮耀！榮耀！隨從靈而行，

失敗變為得勝，歎息變頌稱，榮耀！榮耀！靠着主而生。

四、彼此健康、工作、家庭代禱

詩篇第六十九至七十篇聖經學習單 （答案請見第三頁下方）

- 1、耶和華阿，求你應允我，因為_____本為美好；求你按你_____回轉眷顧我。（六九 16。）
- 2、願一切_____，因你歡喜快樂。願那些_____，常說，_____！（七十 4。）

舊約「詩篇」第七十一至七十二篇讀經拾穗

生命讀經

詩篇生命讀經第二十九篇。

真理要點

一、詩篇七十一篇說到詩人對神的信靠和他向神的讚美。一至十二節說到詩人對神的信靠。在五節他說，「主耶和華阿，你是我所盼望的，從我年幼你是我所信靠的。」六節下半、八節、十四至二十四節是詩人向神的讚美。在六節下半他說，「我必常常讚美你。」在八節他宣告：「你的讚美，你的榮耀，終日必滿了我的口。」甚至在這篇關於信靠神和讚美祂美好的詩裏，詩人也不忘記他的仇敵。在十三節他說，「願那與我性命為敵的，羞愧被滅；願那謀求害我的，受辱蒙羞。」這話是七十篇二節的重複。這又是詩人從他對仇敵混雜情緒中的發表。

二、詩篇七十二篇則是說到作王的基督。作王的基督由作王的所羅門，大衛的兒子，(太一1，二二42，)在他亨通昌盛時所豫表。這篇詩的題目：「所羅門的詩」，以及第一節：「神阿，求你將判斷的智慧賜給王，將公義賜給王的兒子，」指明這點。祂按公義和公平得平安；(詩七十二2~5；)；降臨像雨降在已割的草地上，如沛雨灑落地上；(6~7；)執掌權柄，從這海直到那海，從大河直到地極；(9~11；)祂向窮乏人所施的恩惠，以及他們向祂的回應；(12~15；)賜福給全地，使地亨通。(16~17。)

生命經歷

一、我們研讀詩篇時，該珍賞基督而不該珍賞其他如信靠神的事。表面看來，信靠神是正確的，但我們信靠神的方式可能是錯誤的，信靠神的目的也可能是錯誤的。我們需要看見加拉太二章二十節的異象：「我已經與基督同釘十字架；現在活着的，不再是我，乃是基督在我裏面活着。」我們既已釘十字架，並且基督如今活在我們裏面，就不再是「我」來敬畏神或信靠祂。耶穌基督之靈全備的供應，(腓一19，)不是叫我們敬畏神或遵守律法，乃是叫我們活基督，以顯大基督。(20~21。)基督必須是我們的敬畏、我們的信靠、我們的公義、我們的純全、我們的完全。在基督以外的完全是錯誤的，神定罪這樣的完全，正如祂定罪不完全一樣。惟有基督這活的人位是蒙神悅納、被神稱義、並得神稱許的。

二、神的經綸是要了結我們，將我們放在墳墓裏，使我們接受基督這三一神的具體化身。我們接受祂到我們裏面以後，就該讓祂活在我們裏面，不再顧到我們的公義、公平或純全，只該顧到基督這活的一位。看見我們已經釘十字架，活着的不再是我们，乃是基督活在我們裏面，這乃是一件大事。我們若領悟這點，就會只顧到基督，並且切望接受保羅書信中關於基督的啓示。 ❖陳佑豪

結晶圖表

第五篇 以弗所書中所啓示神聖三一的神聖分賜

弗一14 這聖靈是我們得基業的憑質，為使神所買的產業得贖，使祂的榮耀得着稱讚。

弗二18 因為藉着祂，我們兩下在一位靈裏，得以進到父面前。

弗三16 願祂照着祂榮耀的豐富，藉着祂的靈，用大能使你們得以加強到裏面的人裏。

弗四6 一位眾人的神與父，就是那超越眾人，貫徹眾人，也在眾人之內的
弗五19 用詩章、頌辭、靈歌，彼此對說，從心中向主歌唱、頌詠。

弗六11 要穿戴神全副的軍裝...並那靈的劍。

壹 神聖三一的分賜

- 一 神是主觀的內住
- 二 聖經管制的寫作

貳 整本聖經的架構

- 一 以弗所書的各章
- 二 神聖三一為架構

參 以弗所書的要點

- 一 三一為形成召會
 - 1 分賜輸供的結果
 - 2 三重分賜的結果
 - 3 超越輸供的結果
- 二 三一為一個新人
 - 1 三一神同存互住
 - 2 三一神配搭作工
 - 3 三一神同譜詩章
 - 4 三一神完成經綸
- 三 三一為神的豐滿
 - 1 父子靈接續作工
 - 2 三一的美麗圖畫

肆 三一為身體建造

- 1 身體為發展範圍
 - 2 三一為肢體享受
 - 3 三一為著四而一
- #### 五 三一為新人生活
- 1 讚美感謝三一神
 - 2 在愛和光中行事
- #### 六 三一為屬靈爭戰
- 1 作能力軍裝與劍
 - 2 經歷三一同爭戰

肆 全本聖經的啓示

聖經學習單答案：1、你的慈愛、豐盛的憐恤；2、尋求你的、愛你救恩的、當尊神為大。

關於在大專校園勞苦的交通

學生工作有價值，並有持續的果效

大專校園加上鄰近的大會所，乃是福音的絕佳資源。我們若不好好運用這資源，就錯失了主所賜的大好機會。…召會應當專注這項得學生的工作。所有的弟兄姊妹都可以在這工作上服事。這樣，全召會就會被挑旺起來並在靈裏焚燒，召會就能充分的忙於這項工作。

得青年人是容易的。我們一旦得着一位，其他人就隨之而來。這對事業有成的人就不適用，他們相當獨立。但是，學生們容易成羣。得一年級新生尤其容易，他們剛離家到一個新的城市；他們常感孤單，這是給他們幫助並得着他們心的機會；再來要將基督供應給他們就容易了。每學年我們都應當接觸大量的新生，在他們身上作工以逐步得着他們。

這工作有價值，並有持續的果效。大專生在全世界都是領頭的青年人。許多人在畢業之後會回到他們本國。他們若在受教育的同時得救了，受過餵養，並得着大量真理和生命的供應，他們無論到那裏，都會對主相當有用處。我們必須找出路來得着這樣的人。

藉由一所鄰近的大專學校，主給召會安排了上千個機會，來為福音勞苦。沒有另一類型的人像學生一樣有那麼多空閒時間；這是幫助他們的機會，特別是較年長的姊妹們，更有寶貴的本錢，能像母親一樣照顧他們。學生們會滿了感謝，這就很容易得着他們的心來為着主。較年長的姊妹們也能擔起為校園工作禱告的負擔。

大專校園乃是上好的福音魚池

專科及大學裏有最好的「魚」，我們可以為主得着他們。我們需要讓主加給我們大能大力，花時間來得着一些這樣的人。這勞苦是值得的。…一處地方召會若有靠近大專校園的會所，週中每個下午開放會所幾小時，讓學生們來用點心，並有地方讀書，這對福音會有所幫助。每週的一個晚上，也可以有一些中年及年長的姊妹們，在會所配搭豫備晚餐給學生。為此需要有配搭：召會中就讀大專的青年人可以邀約他們的同學，中年及年長姊妹可以像母親及祖母那樣服事。學生們喜歡有喫有喝，並與人接觸。這樣，一個地方召會每學期就可以得到一些學生。

大專校園乃是上好的福音「魚池」。每年得着幾位大專學生，不是一件小事。藉着在下午開放會所，我們可以為主作買賣並賺得利潤。(路十九 11~26，太二五 14~30。)多數的大專生都想家，許多人留在宿舍裏很無聊，因為在那裏他們只能讀書、喫飯、睡覺。所以，我們若在週末用一天的時間，像父母一樣照顧他們，帶着關心和同情來服事他們，他們會非常得安慰。…他們是想念父母的孤單青年人；這是好的切入點，使我們能服事他們。

培育大專生有正確的積極進取

我們當中的大專生應當有正確的積極進取，為着基督與召會得着一些同學。他們應當在他們的校園點燃福音的火。我們若學會這條路，就不難得着大專同學。我們該積極的學着去作。主將我們作成得人的漁夫，而我們在大專校園中被數以千計的「魚」所包圍。(太四 19。)青少年在讀書上耗盡了心力，所以他們需要消遣。我們的青少年將同學帶到主面前，得着同學就像捕魚一樣，這會使他們歡喜快樂。

大學就像大魚池。有些聖徒應當搬到靠近校園的房子，並打開家照顧學生，其中有大部分是沒有家庭生活的青年人。青年人到大專來讀書，他們很快就會想家，並需要一個家。有很多方法可以得着他們。他們得救之後，…我們該挑旺他們去得人，帶新得救的人到某位聖徒的家，他們可以在那裏得着照顧；或許只是供應點心，就會溫暖他們，使他們敞開受屬靈的照顧。這樣可以作出偉大的工。如果我們得着外國學生，他們畢業後也許會回國，就在本國開展主的恢復。他們受過教育又有幹才，我們若將基督的豐富注入到他們裏面，四年之久，他們就會得滋養和供應，並因此成為對主有用的人。

專項報導

青少年校園福音蒙恩報導

學期末是福音收割的好時機。在本次十二月校園福音行動中，共有十三個校園排舉辦福音聚會，共計二百五十人與會；其中含括六十二位福音朋友、九十一位學生聖徒、九十七位社區聖徒。會後，八位青少年信而受浸，榮耀歸與神，阿利路亞！青少年們平日操練列名禱告，社區聖徒從旁關心陪伴；因此，每一場福音聚集都帶下神的祝福。

從一開始的邀請卡設計、聚會的帶詩歌、司琴、聖經短講、見證或者遊戲破冰，每項服事都培養青少年的責任心以及認真看待聚會的態度。有青少年是第一次拿起聚會服事，他們在過程中不僅經歷主，也對福音更有負擔。

聖靈在弟兄姊妹裏面推動，勝過一切的攔阻，經歷神聖三一的神聖分賜。青少年們經歷堅定持續的禱告，並放膽邀約，不以福音為恥，便成功帶同學參加福音聚會。讚美主，願主祝福每一位青少年弟兄姊妹，在年少之時，作校園的福音種子。以下為中學生的見證：

感謝主，在我班上的福音有了突破。因着不住的禱告、尋求主的帶領，主在裏面推動我積極的邀約同學，我便邀到同班同學參加校園排。我很享受聚會中姊妹們的服事和分享，將基督供應到人裏面，使聚會中滿有生命的流通。

❖ 台中女中／王宇佳

這次校園福音聚會，由學生豫備詩歌與信息。當我豫備信息時，壓力十分大；感謝主，因着不斷與主禱告、與弟兄們交通，我在豫備信息時滿有生命的話，使主可以藉我的口將基督供應給人。

❖ 立人高中／劉愷威

升上高中後，我到了新的校園排；我很寶貝每週和同伴、服事者堅定持續的禱告，讓我經歷主耶穌是聽禱告的主。在邀約同學參加聚會的時候，我突破自己的個性，在班上發了許多福音單張；雖然許多同學因為補習的緣故，或是家長不同意而不能來，但有兩位答應了！這次經歷中，我經歷到只要堅定持續的禱告，主耶穌必定成就；盼望我在邀約上繼續操練禱告，再有突破。

❖ 忠明高中／賴妍聿



台中女中校園福音



台中一中校園福音



長期牧養的同學信而受浸



立人高中排帶人歸入主名



忠明中學福音小排

南一照顧區 一大區年終福音愛筵

因疫情趨近緩和，弟兄姊妹期盼的大區集中聚會已漸成形；弟兄們也考量到，今年得救人數因疫情不如以往，有加辦一場福音聚會的需要。於是，今年的大區年終感恩愛筵有別於已往的實行，改成年終「福音」愛筵。我們在主日擘餅聚會後舉辦福音聚會，會後再一起年終大愛筵；此次到會近 200 位左右。榮耀歸神！

這次的福音聚會主題是「來！擁抱奔跑之愛」，弟兄以路加十五章父親接納浪子為主題，傳講福音。對象雖以福音朋友為主，但久不聚會的聖徒們，也是接受傳輸、供應的對象。聚會中，我們邀請一對夫婦及一位聖徒，作他們流蕩多年回父家的見證，切合聚會主題；眾人聽見證，滿有共鳴。與會的福音朋友大約十多位，會後有二位受浸得救；久未聚會的聖徒更是不計其數。接着是許久未見的大區大愛筵，聖徒們享用外燴自助餐及十個二十吋的大比薩，彼此相愛、交通。讚美主，我們在父家喫肥牛犢，享受生命供應，神人同歡樂；會後亦有十二籃可以外帶回家，神家真是豐富有餘。願主將更多的人加給祂的召會，祝福一大區，祝福台中市召會。



西一照顧區 三十七大區年終感恩聚會

三十七大區於十二月二十五日在科園會所舉辦年終感恩聚會，今年蒙恩的內容為牧養、小排和成全。以下是瑞聯小區蒙恩見證：

第一，小區中有一半左右的弟兄姊妹，週間調生活，時常有交通，兩兩三三作活力同伴；並於晨興晚禱中，生機形成追求主話的活力小組，互相扶持、彼此代禱，列出需要代禱的聖徒及朋友名單，定期為他們禱告。週中我們相約去看望，建立一個一個的家聚會，顧惜、牧養這些名單上的聖徒與朋友。因在週間彼此有穩定生機的聯結，落實福、家的生活，今年小區家聚會人數達到主日基數的 1.5 倍以上，主日人數繁增超過百分之十。

第二，瑞聯小區的兒童排從今年十一月開始恢復實體聚會後，人數從個位數提升到近三十位與會人數（含大人和小孩），現今面臨增排的需要。其中有五位福音家長是兒童排的常客，他們每每於兒童聚會結束後，同讀牧養材料，接受餵養。二〇二三年有五位從兒童聚會培育長大的孩童將升上國中，參加青少年聚會；深願他們順利升班，繼續穩定的有分召會生活。

第三，小區聖徒家中有孩童的父母，不僅帶孩子參加聚會，也在家中設立祭壇，陪孩子家聚會，過屬靈到家的生活！



聖徒相約，送會到家



瑞聯兒童排

報告事項

一、本週李常受文集追求進度：

本週（1/8~1/14）追求進度：一九六七年第一冊「事奉配搭與愛中洗滌」第二十至二十一章及「禱讀主話」第一至五章。

二、冬季結晶讀經訓練信息禱研背講：

為幫助報名錄影訓練的聖徒更深進入信息負擔，特於1/4~1/17期間的週一至週六上午6:30~7:30，在復興大樓五樓有信息禱研背講追求，每天一篇；並請以照顧區為單位，安排實體聚會或線上會議室，使更多聖徒一同有分。盼有四分之一的弟兄姊妹出代價參加，使主在我們中間興起許多祭司經學家以斯拉，精通神的話語，在召會中作供應的節。

三、二〇二三年全召會集中禱告事奉聚會：

1/10（二）晚上7:30在復興大樓二樓有全召會集中禱告事奉聚會，特邀請林鴻弟兄和陳洵弟兄前來加強、供應。請弟兄姊妹務必分別時間，前來參加。

四、二〇二三年全召會新春特會：

1/29（主日）上午9:00在中興大學惠孫堂有全召會新春特會暨擘餅聚會，請弟兄姊妹彼此邀約前來歡聚主前。赴會須知將於下週隨週訊發至各區。

五、南投縣鹿谷鄉召會會所購置交通：

南投縣鹿谷鄉召會於二〇二一年十月三十一日成立，目前主日穩定聚會約有二十多人。現在使用的會所是租的，每月租金高且聚會空間已不敷使用，因此聖徒們禱告尋求，盼望能購置屬於自己並合適使用的會所。感謝主豫備了在目前會所斜對面的一棟房舍要出售，比現在的空間大了一倍，正合我們的需要。但購置費用需1300萬元，實非剛成立的鄉鎮召會所能擔負的。因此，我們尋求身體的幫助，藉着互通有無、彼此分體面，見證基督身體的豐富，讓鹿谷鄉召會能永續經營，直到主來。盼弟兄姊妹一同有分鹿谷鄉召會會所的購置，為此擺上奉獻時，請在奉獻袋上載明「為鹿谷鄉召會用」。

六、青少年組：

1、晨興進度：《聖經之旅》第三冊第五課。

2、青少年大學入學測驗（1/13~15）代禱名單：盧歆廷、丁甯、朱庭禎、魏國仲、黃恩新、洪以諾、趙靖棠、詹侑達、詹天愛、蔡旻珊、楊宸名、柳奕璋、張建翔、王皓、林宣一、翁子瓏、吳宜臻、趙厚瓊、鄧滄庭、陳聖安、陳人豪、陳以軒、吳承諺、林裒潺、林明樂、陳恩湛、傅倩倩、盧禾、鄒家樂、嚴以柔、游于萱、洪祥順、陳彥碩、賴建邦、顏子薰、秦琪瓊、郭欣瑜、蕭翔庭、陳子諺、張凱茗、徐崇賀、林科源、郭家維、陳奕嘉、陳晉聖、陳冠銘、李展毅、謝順凱、黃上恆。若名單有錯誤或缺漏，請與青少年組房帥信姊妹（0985-930760）聯絡。

七、青職組：

1、1/29（日）臺中市召會新春特會，呼召60位青職有分詩歌展覽及20位青職服事餅杯傳遞，請掃描右側QR Code填寫報名表並查看通啓。

2、2/25（六）至2/26（日）為臺中市召會春季青年特會，在中部相調中心舉行。請青職聖徒、關心青職者，彼此邀約參加。報名請至 <https://reurl.cc/YdQZ54> 填寫報名表單。報名截止日期為1/15（日）晚上11:00。



青職服事報名

八、一月份全召會長青聖徒聚會：

【南、中各照顧區】：1/20（五）上午9:30~11:30在復興大樓五樓舉行，事務總管：三大區。

【北一照顧區】：1/13（五）上午9:00~10:00線上聚會。

【北二照顧區】：1/20（五）上午9:30~11:30線上聚會。

【西一、二照顧區】：1/20（五）上午9:30~11:15在科園會所舉行，事務總管：二十六區。

參加復興大樓及科園會所實體聚會，會後備有餐盒，供長青聖徒帶回家享用。

九、安息聚會：

十三大區林敏純姊妹已於12/14安息主懷，享年70歲。安息聚會謹訂於今天（1/8）下午1:30在臺中市生命禮儀管理處崇德館景福廳舉行。如不克前來現場聚會，可以線上方式參加，Zoom會議室連結：<https://bit.ly/3CphpuX>，會議室ID：901 374 5997，密碼：0000。

十、書報組：

1/14（六）為補上班日，書房開放時間為上午9:00~下午5:30。

禱告事項

- 一、大學校園是上好的福音魚池，需要主加給我們大能大力，花時間來得着他們。而大學聖徒應當積極進取，為着基督與召會得着一些同學，在所就讀的校園點燃福音的火。請為臺中市十七所大學的福音禱告，每個校園福音的火都燒起來，聖徒同心合意在校園裏、在社區中接觸大學生，將他們帶進召會生活，並照顧、成全他們，成為建造的材料。(詳閱本期週訊第四頁。)
- 二、請為錄影訓練及信息禱研背講的報名禱告，弟兄姊妹都渴慕主現今的說話，出代價報名參加。盼有三分之一的聖徒報名錄影訓練，四分之一報名信息禱研背講，使主的話擴長起來。
- 三、請為金門縣烈嶼鄉五週福音開展迫切禱告，使福音的火燒遍烈嶼鄉的每一個角落，來得着神在創世之前所豫定要得着的當地人，五週開展期間結 10 位果子的目標能達到。
- 四、請為參加 1/13~15 大學入學測驗的高三青少年禱告；求主保守每位應考的弟兄姊妹在準備期間、應考當天都藉由呼吸那靈，接受復活的基督，作他們所需的一切。
- 五、請為青職們在新的一年更新奉獻禱告，跟上一年七次特會的說話，被真理構成，並看見異象。
- 六、請為大學聖徒期末考代禱，在學習的事上，贖回光陰、盡學生本分，並主觀經歷主。
- 七、請為台中大學生寒假期末特會禱告，能有 100 位新人、福音朋友參加，調進召會生活；且有 250 位大學生參加特會。
- 八、請為報名親子健康生活園的 171 位大人，165 位兒童禱告；在園地開始前就先泡透在主的話上，家家操練過神人家庭的生活。
- 九、請為兒童是個大的福音禱告，藉着與各區姊妹們傳輸負擔，能穀興起 100 位姊妹，有分於兒童排的開拓，帶進更多兒童家開排。

召會生活人數

十二月二十六日至二〇二三年一月一日：

大區	一	四	三	二	二	三	十一	三	十七	二	三	二	四	四	九	十	二	三	二	二	三	
基數	126	111	91	55	120	104	86	56	99	88	61	94	40	80	101	81	105	112	63	71	56	
目標	134	119	96	58	127	110	91	61	105	93	65	100	42	85	107	86	111	119	67	75	59	
主日	123	95	81	64	109	93	75	48	82	90	60	81	32	60	76	72	101	107	58	63	53	
青職主日	7	5	11	9	13	8	9	8	8	16	9	7	5	4	22	10	23	11	9	4	5	
禱告	42	34	23	23	22	16	23	16	24	32	20	15	10	18	24	18	20	39	19	9	12	
家聚出訪	46	33	21	20	22	35	11	18	32	36	11	26	13	16	21	28	36	51	23	18	11	
家聚受訪	58	95	57	39	27	54	12	25	25	58	38	45	39	49	50	66	86	74	46	54	57	
小排	74	79	39	40	68	53	31	23	57	56	33	37	11	33	36	48	68	66	38	40	13	
福音出訪	11	5	12	19	18	27	6	16	31	14	12	18	7	7	13	16	9	20	6	10	1	
受浸	17	12	7	6	21	13	16	3	23	7	4	20	1	16	11	9	12	15	8	15	15	
大區	七	二	十	二	十	三	十	三	三	五	十	三	五	八	十	十	二	四	六	十	三	合計
基數	82	74	88	93	88	55	46	54	57	101	91	55	121	98	64	48	91	117	67	118	3408	
目標	87	78	93	99	93	58	58	57	60	107	96	58	128	104	68	53	96	124	71	125	3612	
主日	77	75	88	89	87	42	35	52	58	104	85	52	94	80	60	34	74	102	59	109	3079	
青職主日	15	14	12	14	11	2	4	4	11	4	14	14	14	12	6	1	8	16	19	11	409	
禱告	16	26	25	30	26	20	10	20	15	16	20	21	17	24	21	6	24	23	15	26	860	
家聚出訪	38	26	31	35	21	16	6	3	12	19	37	12	39	35	24	1	28	19	29	72	1031	
家聚受訪	64	58	69	85	47	15	38	4	23	40	57	21	83	65	24	4	34	120	93	108	2106	
小排	41	44	38	53	53	34	17	3	22	57	59	23	76	45	24	21	30	76	21	102	1782	
福音出訪	24	13	12	14	15	6	5	2	6	6	12	6	9	20	7	6	14	27	18	39	539	
受浸	14	14	12	15	14	4	5	13	6	8	14	4	20	21	4	2	15	21	5	46	508	

另【青職】主日409；小排224；家聚464；出訪69。【大專】主日254；小排281；家聚404；出訪63。

【青少年】主日203；小排135；家聚253；出訪24。【兒童】主日284；小排305；家聚179；出訪11。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	363	325	345	329	274	309	281	241	342	270
合計	1033			603		590		853		
總計	3079									